

ZERTIFIKAT

Geprüfte CO₂-Kompensation TÜV NORD CERT Standard zur Verifizierung von Treibhausgaserklärungen und Klimaneutralität (TN-CC 020)

Der Nachweis der Konformität mit dem oben genannten Standard wurde erbracht und wird gemäß TÜV NORD CERT-Verfahren bescheinigt für

Greenmiles GmbH
Paul-Nevermann-Platz 5
22765 Hamburg
Deutschland





Als unabhängige Zertifizierungsstelle bestätigt die TÜV NORD CERT GmbH die ordnungsgemäße Durchführung beauftragter Kompensationen von Treibhausgasemissionen durch das oben genannte Unternehmen.

Die Verifizierung beinhaltet die Prüfung der Erfassung und der Dokumentation von Aufträgen zur Kompensation von Treibhausgasemissionen, sowie die Stilllegung einer entsprechenden Menge an Treibhausgaszertifikaten.

Entsprechend der eingehenden Aufträge verpflichtet sich die Greenmiles GmbH zur regelmäßigen Stilllegung einer ausreichenden Menge an Zertifikaten. Dieser Vorgang wird regelmäßig durch die TÜV NORD CERT GmbH überprüft. Somit ist das Unternehmen berechtigt, das Prüfzeichen "Geprüfte Kompensation" für Werbezwecke zu nutzen.

Zertifikat-Registrier-Nr. 44 856 200912

Auditbericht-Nr. 3535 3419

Gültig von 2023-07-01 Gültig bis 2024-06-30 Erstzertifizierung 2021

Zertifizierungsstelle der TÜV NORD CERT GmbH

Essen, 2024-02-28

TÜV NORD CERT GmbH Am TÜV 1 45307 Essen www.tuev-nord-cert.de